

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Год
издания
39-й

ОРГАН ЛЕНИНСКОУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Навстречу выборам

Вечером в агитпункте

Так уж повелось в период избирательной кампании, что наиболее оживленно в агитпунктах по вечерам. Это и понятно. После работы идут сюда избиратели, чтобы обменяться друг с другом последними новостями, чтобы досуг свой провести на людях. Идут, конечно, если знают, что их приветливо встретят.

На агитпункте № 10 встречают приветливо. Обслуживает его партийная организация шахты им. Ярославского.

Загораются вечерние огни, идет сюда народ. Идет, зная, например, что будет прочитана лекция о Советской Армии. И слушают внимательно избиратели майора запаса тов. Сметанина, который рассказывает о доблестном пути Вооруженных Сил страны.

А. КАСЬМИНСКИЙ.

У агитаторов горячая пора

У агитаторов горячая пора наступила — работа на десятидворках, рассказы избирателям о жизненном и трудовом пути кандидатов в депутаты, сверка правильности занесения в списки, ознакомление с Положением о выборах, особенно молодых избирателей, которые будут голосовать впервые.

Наши агитаторы тт. Неверова, Соснов, Лисовский, Васильев, Дмитриев активно включились в работу, охотно выполняют свое почетное поручение. Они уже не раз побывали на своих десятидворках.

Давно и хорошо знают жители Неверову Екатерину Ивановну, работницу участка

ПВС. Она — частый и желанный гость на своей десятидворке, и работу ведет постоянно, не только в период избирательной кампании. К Екатерине Ивановне избиратели обращаются за помощью, за советом. И она никого не оставит без внимания; сама не сможет решить вопрос, обратится в горисполком или в общественные организации шахты. И если справедливое требование, обязательно добьется положительного решения.

Л. КРЫЛОВ,
зав. агитколлективом.
Шахта «Журинка-3».

СПИСКИ ГОТОВЫ

На всех избирательных участках закончено составление списков избирателей. Они отпечатаны. Наступил очередной период в избирательной кампании — проверка избирателей в списках. А провериться должен каждый. Тут многое зависит от оперативности агитаторов. В свою очередь избиратели не должны затягивать время и в ближайшие дни им нужно зайти на агитпункты для проверки своих данных в списках.

СОВЕТСКОЕ ГОСУДАРСТВО — ЭТО МЫ

Мы — это 239 миллионов человек граждан первого в мире Советского социалистического государства, созданного бессмертным Лениным. Мы — это хозяева великой страны, раскинувшейся с востока на запад на четверть земной окружности. Мы — это те, кого люди труда на планете называют авангардом прогрессивного человечества...

Обо всем этом каждый из нас невольно вспоминает в нынешние дни, когда по всей советской земле, выполняя свой гражданский долг, люди готовятся к выборам в местные Советы, назначенным во всех пятнадцати союзных республиках на 16 марта.

В предыдущие выборы в Советы всех степеней было избрано 2 миллиона 55 ты-

АГЛЕУЛИН ГАБДУЛЛА ГАЛАУТДИНОВИЧ

Молод и энергичен Габдулла Галаутдинович, ему 31 год. Не искал и не ищет он легкой работы, не привык прятаться за других. Трудовой путь начал в Башкирии, работал в колхозе. Потом в Новокузнецке окончил школу ФЗО. Полюбилась ему Сибирь. Остановясь здесь, твердо решил Габдулла. И остался. Обзавелся семьей.

Более десятка лет прошло с тех пор, как он впервые спустился в шахту. На «Полысаевской-2» работает все время на одном 4-м участке.

Вначале забои проходили вручную. Целые километры переносил крепежный лес на своих плечах Габдулла, таскал шахтное оборудование.

Теперь легче и интереснее работать, — говорит он, — у нас комбайн ПК-3М. План прошлого года перевыполнили. 23 погонных метра дополнительно прошли в январе.

Почетный шахтер, ударник коммунистического труда, член цехкома профсоюза Габдулла Галаутдинович Аг-

«Миломан» поет песни

«Миломан» — так называется польский «гость», установленный в ресторане «Кузбасс». В его репертуаре сто песен, танцев, вальсов многих стран мира.

Любого посетителя, входящего в эти дни в ресторан «Кузбасс», удивляет приглушенно звучащая приятная музыка, которая доносится из зала.

Наши кандидаты



леулин за высокие производственные показатели неоднократно получал ценные подарки, награждался Почетными грамотами. Его кандидатура выставлена трудящимися шахты по избирательному округу № 329 по выборам в Ленинск-Кузнецкий городской Совет.

Можно надеяться, что Аглеулин с почетными обязанностями депутата справится. Залог этому — его твердая принципиальность и трудолюбие. Он готов всегда прийти на помощь людям.

В. ТОНЫШЕВ.

Заочная читательская

Скоро вся страна отметит знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Наша библиотека активно готовится к этой дате. На абонементе проводим заочную читательскую конференцию. «Произведения Ленина учат нас работать по-коммунистически». Задается несколько вопросов: что побудило у вас интерес к чтению работ В. И. Ленина и книги о его жизни, какие произведения читали вы, в какой последовательности, что особенно поражает вас в произведениях Ленина и другие.

Наши читатели: учителя, заочники, учащиеся старших классов включились в конференцию. Вот отзыв читательницы Л. М. Дедовой:

«Каждому человеку на земле дорогое имя В. И. Ленина, поэтому не случайно то, что его жизнью мы начали интересоваться с детских лет. Книги о его детстве, юности, волнуют молодежь нашей страны. А в пору зрелости многих начинают интересовать работы Ленина. Для того, чтобы яснее понять, как создавалась наша жизнь, как совершилась Великая Октябрьская социалистическая революция, какие трудности стояли на пути ее свершения, мы читали книги В. И. Ленина об этом периоде. Читать Ленина я начала в 9—11 классах в школе. Прочитала «Апрельские тезисы», «Шаг вперед, два шага назад», некоторые статьи из Собраний сочинений и книгу «Задачи союзов молодежи». В этих работах поражает предвидение, логика мысли, сила убеждения. «Ленин видел на века» — такие слова есть в одной из песен. И это действительно так. Примером этому служит хотя бы речь Ленина о задачах Союза молодежи. Он ясно видел, какой будет наша страна, наша молодежь — высокообразованная, строящая коммунизм».

Отзывов написано много и все они говорят о том, что читатели знают произведения Ленина, литературу о нем.

С. СТАРИКОВА,
заведующая библиотекой
им. Крупской.

ИЗВЕЩЕНИЯ

27 февраля в ГК КПСС состоится очередное занятие университета марксизма-ленинизма.

Начало в 5 часов вечера.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

★ ★ ★
28 февраля в ГК КПСС состоится очередное занятие школы партийно-хозяйственного актива.

Начало в 5 часов вечера.

ГК КПСС.

что страна готовится к великому событию — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Скоро миллионы наших избирателей придут к избирательным урнам. И в этой связи вспоминается одно выступление М. И. Калинина перед ленинградскими рабочими в 1938 году. Он говорил: «Голосование с внешней стороны как будто маленькая работа... Но это вместе с тем огромное дело, и мне хотелось, чтобы каждый из вас это понял. Подумайте, ведь десятки миллионов людей одновременно поднимут руки. Это большая сила, это могучая сила».

Да, в этой силе, силе единства партии Ленина и народа и заключается мощь нашего государства.

И. ПАВЛОВ,
обозреватель ТАСС.

Сяч депутатов. Теперь их будет больше. Ведь за два года после прошлых выборов население страны увеличилось почти на 5 миллионов человек. На карте нашей Родины за это время появились десятки новых городов, много рабочих поселков. Поэтому только в Российской Федерации, например, по сравнению с прошлыми выборами образовано около 13 тысяч новых избирательных округов.

Со всех концов страны идут вести о высокой активности наших людей, с которой они участвуют в избирательной кампании.

Эта активность обусловлена, в частности, тем, что за

два прошедших года после предыдущих выборов страна хорошо продвинулась вперед по пути, намеченному пятилетним планом. Неуклонно поднимается мощь нашей экономики, а вместе с нею повышается жизненный уровень советского народа.

Высокая активность избирателей обусловлена также тем, что партия, следуя решениям своего XXIII съезда, поднимает роль Советов вообще и в частности самых низовых сельских и поселковых. Они получили больше прав самостоятельности, больше возможностей для проявления творческой инициативы, направленной на улучшение жизни людей.

И наконец, на успешный ход избирательной кампании, как впрочем и на всю нашу работу, накладывает свой неизгладимый отпечаток то,



НА МОЮ ДОЛЮ ВЫПАЛО ВЕЛИКОЕ СЧАСТЬЕ ВИДЕТЬ, КАК НАША СТРАНА ИЗ СТРАНЫ ТЕМНОЙ, ИЗ СТРАНЫ БЕДНОЙ, ИЗ СТРАНЫ ЗАТОПТАННОЙ ЦАРИЗМОМ, ПОМЕЩИКАМИ И КАПИТАЛИСТАМИ, ПРЕВРАТИЛАСЬ В СТРАНУ СОЦИАЛИЗМА. ЭТО — ВЕЛИЧАИШЕЕ СЧАСТЬЕ.

Н. К. КРУПСКАЯ

Надежда Константиновна Крупская

(К 100-летию со дня рождения)

ИМЯ Надежды Константиновны Крупской (1869—1939), неразрывно связанное с именем великого Ленина, пользуется особой любовью миллионов трудящихся. Профессиональный революционер, выдающийся деятель Коммунистической партии и Советского государства, Н. К. Крупская свою жизнь посвятила борьбе за дело народа, за создание и укрепление большевистской партии, за победу революции, за построение социализма и коммунизма. Трудным и великолепным назвал ее жизненный путь А. М. Горький. В дореволюционные годы она выполняла роль секретаря всех центральных большевистских организаций, активно участвовала в гигантской работе, которую вел В. И. Ленин в процессе строительства нашей партии. Громадный

опыт партийной работы, близость к рабочей среде, глубокое знание вопросов педагогики сделали Н. К. Крупскую вдохновителем дела народного просвещения в Советской стране, «душой Наркомпроса». Велик вклад Н. К. Крупской в теорию и практику коммунистического воспитания советского народа, в создание и развитие новой социалистической культуры. В достижении одной из выдающихся побед культурной революции в СССР — ликвидации неграмотности — огромная заслуга Н. К. Крупской, которая практически руководила этой работой первое двадцатилетие Советской власти. Н. К. Крупская — крупнейший теоретик советской педагогики. В ее трудах получили всестороннее освещение важнейшие проблемы общего и политех-

нического образования, трудового воспитания, комсомольской работы, детского и юношеского коммунистического движения. Надежда Константиновна была пламенным пропагандистом ленинских идей в народных массах, замечательным биографом Ленина. Ее книги о Ленине, яркие и доходчивые, — ценный источник свидетельства о деятельности основателя нашей партии и государства, о важнейших событиях истории Коммунистической партии. Всю свою жизнь Н. К. Крупская преданно боролась за светлые идеалы марксизма-ленинизма. Ей довелось увидеть созданное по плану Ленина социалистическое общество в СССР, где и поныне ее научное наследие оказывает неоцененную помощь в деле воспитания нового человека.

Две встречи

С Надеждой Константиновной Крупской я имел счастье встречаться в июле 1924 года. Мы, я и мой друг Андрей Федоров, были делегатами от Томского губкома партии на третий Всероссийский съезд совпартии и коммунистических университетов. В то время я работал преподавателем политэкономии, а Федоров — преподавателем истории партии.

Надежда Константиновна Крупская прибыла на съезд с историком Покровским. Очень хорошо помню, как они фотографировались с делегатами съезда. По счастливой случайности я оказался недалеко от Надежды Константиновны. И, пока готовились фотографироваться, кто-то из делегатов, указав на меня, сказал, что я из Сибири, оттуда, где «хозяинчай» бывший партизанский командир Рогов. Надежда Константиновна обратилась ко мне: «Вы из Сибири?» Я растерялся и однозначно, да еще с каким-то заиканием ответил: «Да». «Это правда, что у вас в Кузбассе Рогов пожег все церкви?» — спросила опять Надежда Константиновна. Я опять мотнул головой и подтвердил однозначно: «Да». В это время фотограф попросил нас всех принять положение для фотографирования. Так мой «содержательный» разговор с Надеждой Константиновной и закончился.

Андрей Федоров, посмеялся над моим «красноречием», сказав, что я классически мычал. Я и сам, конечно, очень расстроился и ругал себя: была возможность поговорить с Надеждой Константиновной, а я не смог слова сказать.

В то время я не думал, что удастся увидеться с Надеждой Константиновной еще раз. Но такая встреча состоялась.

Несмотря на наши солидные должности преподавателей губернской совпартии, мы, в сущности, были еще мальчишками. Мне тогда только что исполнилось двадцать лет, а Андрею — двадцать один. Попали мы в Москву впервые. Для нас, никогда не бывавших сибирских пареньков, столица показалась чудом. Трамвай, например, по нашему тогдашнему представлению был техническим совершенством. Мы наслаждались видами Москвы и необычным для нас способом

передвижения. В Москве для нас было много всяких соблазнов. Спиртными напитками мы не увлекались, но много истратили денег на сладости и на покупку разных безделушек. Спохватились, когда от наших командировочных почти ничего не осталось. Не хватало на обратный проезд в Томск. Что делать? Знакомых в Москве у нас не было, а делегаты съезда уже разъехались по домам.

Андрей начал меня убеждать, чтобы я обратился за помощью к Надежде Константиновне Крупской: она, мол, к тебе обращалась с вопросами и наверняка тебя помнит. Уговорил. Пошли в Наркомпрос. В секретariate я попросился у Надежды Константиновне на прием как делегат съезда, по личному вопросу. К моему удивлению, я был принят Надеждой Константиновной сразу же.

Я очень волновался. Надежда Константиновна подняла голову, ее добрые глаза с прищуренными веками глядели на меня вопросительно. Не помню, как я начал говорить. Видно, не совсем связно, потому что Надежда Константиновна отвернула взгляд в сторону и стала перекладывать какие-то бумаги, давая мне возможность прийти в себя. Стала задавать вопросы: какой предмет я преподаю, не трудно ли, какое у меня образование, когда вступил в партию. Я разговаривал, и успокоился. Потом Надежда Константиновна спросила, что конкретно мне нужно от нее. Я, краснея, сказал, что нет денег на возвращение в Томск. Надежда Константиновна улыбнулась и сказала, что бы яшел в такую-то комната, а она позвонит туда. В канцелярии мы с Андреем написали заявление, в котором просили денег взаимообразно. Нас заставили переписать заявление, выбросив слово «взаимообразно». Выдали нам по 40 рублей. На эти деньги мы благополучно вернулись в Томск...

Всего две коротеньких встречи, но до сих пор ласковый, добрый взгляд Надежды Константиновны, ее тихая речь и душевность — в моей памяти, в моем сердце.

А. КАЛАШНИКОВ,
генерал-майор авиации за-
паса.

ЛЕНИНСКИЕ ТРУДЫ В ИТАЛИИ

Итальянское издательство «Эдитори риунити» рассыпает в библиотеки, книжные магазины и своим подписчикам недавно вышедший в переводе на итальянский язык 37-й том трудов В. И. Ленина. В него вошли письма Владимира Ильича родным и близким с 1893 года по 1922 год. «Эта книга обладает огромной притягательностью», — пишет газета «Унита», — поскольку в ней ярко запечатлен человеческий облик Ленина».

Н. К. Крупская являлась активным деятелем международного коммунистического движения, делегатом II, IV, VI и VII Конгрессов Коминтерна. На IV Конгрессе выступала с содокладом «О работе с молодежью».

Умерла Н. К. Крупская 27 февраля 1939 года. Урна с ее прахом покоятся в Кремлевской стене, на Красной площади в Москве.

В 1967 году принято решение об учреждении награды лучшим учителям и другим работникам народного образования — медали Н. К. Крупской.

Помимо многотомного собрания сочинений «Эдитори риунити» выпустило немало отдельных книг В. И. Ленина. Работы «Что такое «дружья народа» и как они воюют против социал-демократов?», «Шаг вперед, два ша-

га назад», «Империализм как высшая стадия капитализма», «Детская болезнь «левизны» в коммунизме» и другие издавались неоднократно и каждый раз быстро раскупались. Сборник статей и выступлений В. И. Ленина по вопросам итальянского рабочего движения за последние годы вышел шесть раз. На днях в продажу поступила только что вышедшая на итальянском языке работа В. И. Ленина «Что делать?».

Прогрессивная итальянская печать регулярно сообщает о выходе в свет книг В. И. Ленина. В связи с приближающимся 100-летием со дня рождения В. И. Ленина прогрессивные газеты и журналы регулярно публикуют различные материалы о том, как партия большевиков во главе с В. И. Лениным вела борьбу против царизма, как вооруженный пролетариат совершил Октябрьскую революцию в России.

Д. СТЕПАНЧЕНКО.
(ТАСС).

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Отчего сыр-бор?

Часто от доставщиков склада взрывных материалов шахты «Полысаевская-1» можно услышать: «Опять день прошел попусту, а ведь обещанная машина не приходит».

К этому нужно добавить, что привезенный аммонит еще требуется спустить с поверхности в подземный склад. А если этого не сделать своевременно, то ствол будет занят (спускают другие материалы), и рабочий день у доставщиков затягивается до 10 часов.

Заведующий складом ВМ шахты тов. Худяшов говорит: «Если бы на базисном складе взрывчатых материалов был график доставки взрывчатки шахтам, мы знали бы, в какой день и в какое время к нам придет машина. Я тогда мог бы планировать работу своего склада нормально».

В недавно запланировано на шахту «Полысаевская-1» доставлять аммонит 3—4 раза. Этого нам достаточно. Но эти 3—4 дня из-за неувязок становятся самыми трудными для склада.

Кроме того, есть неувязка и с отправкой на базисный склад пустой тары. Договоряется заведующий, что в какой-то день тару должны забрать. Ее выдают на гора, а машины не приходят. Вот и сиди, карауль ящики. Бестолково, с руганью, жалобами идет работа на складе ВМ. Так работать дальше нельзя. Думается, что тт. Петрову и Черникову нужно не только иметь график доставки взрывчатки (если он есть), но и четко соблюдать его.

Г. СЕМИЧЕВ,
рабкор.

В группах народного контроля

Забота об оборудовании

Бюро группы народного контроля шахты имени Кирова обсудило на своем заседании вопрос об использовании оборудования. На заседание были приглашены главный бухгалтер и главный механик шахты, некоторые начальники и механики участков.

Вмешательство народных контролеров потребовалось из-за того, что в забоях шахты много бездействующего оборудования. На гора оно выдается с большим запозданием.

Много халатности при хранении резервного оборудования. При передаче материалов с участка на участок ну-

жная документация не оформляется. Это создает трудности в учете, в определении амортизационных начислений.

Бюро группы народного контроля отметило, что руководители участка внутришахтного транспорта зачастую задерживают выдачу на гора оборудования. По их вине вагоны, забытые оборудованием, подолгу простоят в бездействии.

В принятом постановлении бюро обязало руководителей в ближайшее время навести порядок в хранении оборудования. До 1 марта контролеры проверят, как выполняется это решение.

Вывели на чистую воду

На работу буфета шахты имени Ярославского много нареканий. Народным контролерам поступили сигналы, что и пища невкусная, и порции не соответствуют калькуляции. Были сигналы и по поводу обсчета и обвеса клиентов.

Народные контролеры побывали в буфете. После тщательной проверки некоторых недобросовестных работников удалось вывести на чистую воду.

В день проверки продавались щи. В меню значилось, что они с мясом и цена 24 копейки. Щи же были без мяса и цена им 10 копеек.

20 порций было продано с наценкой в 14 копеек. Так проинформировала контролеров кассир Конева. Точную цифру установить трудно. Но

установлено, что в этой «операции» приняли участие раздатчица Орлова и старший повар Аквашев.

В этот же день продавали второе блюдо по 42 копейки. В меню оно не значилось. Как ни старались контролеры установить, почему именно такая цена, — им не удалось. Не узнали они и кем составлена калькуляция.

Результаты проверки обсуждались на комиссии шахтного комитета по контролю за предприятиями общественного питания и торговли. Комиссия постановила: Коневу понизить в должности на три месяца. Орловой объявить строгий выговор, а Аквашевой — выговор. Добрый урок для людей нечистых на руку...

Растут терриконы (Фotoобвинение)

С самого начала отопительного сезона не ввозится шлак от котельной, расположенной по улице Чекмарева. Его высывают из котельного сезона не увозится двухэтажного дома. Шлаком завалили половину двора, засыпали летние скамейки, сделанные жильцами. Сейчас шлак энергично наступает на личные гаражи. Что будет дальше?

Это хорошо известно замначальника шахты им. Кирова тов. Шевченко. По сути дела, котельная находится у него под самым носом. Может, ему дышится легче, а вот жильцам этот смрад надоел. Кроме того, за всю зиму не убирали мусор из мусорных ящиков. И его наполнилось столько (не только в ящиках, но и возле ящиков), что черт ногу может сломать.

На снимке вы видите, как наступает шлак.

В. КОЛМОГОРОВ.



ДОРОГАЯ «БЕЗДЕЛУШКА»

На линии выдачи породы на Толмачевском комплексе шахты им. Кирова установлены гамма-весы ГВК-1 для взвешивания породы. Установленные еще до пуска породной линии, весы до сих пор бездействуют, а выдаваемая порода учитывается по количеству рейсов, машин, работающих на вывозке.

Эти гамма-весы не выпускаются серийно, я думаю. А если и выпускаются, то очень малыми сериями.

Отсюда становится понятным, что стоимость их очень велика. Монтаж весов тоже обошел

СРЫВЫ ИЗ-ЗА ЭКСПЕДИТОРА

На строительство 64-квартирного дома недавно потребовались стройматериалы. Мы честь по части заявку на транспорт оформили, заблаговременно об этом поставили в известность заместителя начальника управления В. П. Родионова. Казалось, заминки не должно было произойти. Но не тут-то было. Ни утром, ни в обед, ни даже вечером так нужный для бригады песок не подвезли. На второй и на третий день — такая же картина. И бригада, в количестве 40 человек, не работала все эти дни, тормозила работу плотников. И как это ни странно, подобным «ЧП» долго никто не занимался.

В первый же день простоя я выяснил, что автомашина нам была занята. Но на ней почему-то раскатывалась от участка к участку экспедитор снабжения Н. Завгороднева. До сих пор не пойму, почему человек, который не посредственно обязан заботиться о своевременной доставке стройматериалов, использовал транспорт не по назначению.

Об этом я и сказал Завгородневой, которая, как ясный месяц, явилась к нам через несколько дней. Она оказалась «снискходительной», разрешив водителю занятым на наш объект автомашине, сделать два рейса за материалами.

Потом случилось непредви-

денное: на детском саде, который строит наш участок, вышел из строя подъемный кран. Срочно потребовалось направить туда слесаря. Начальник нашего участка Н. Я. Васькин дал команду шоферу — отвезти слесаря. И опять получилась неувязка. Завгороднева, обогревшись в раскомандировке, села в автомобиль и укатила в управление. Сколько можно терпеть такое пренебрежение к нашему труду? Сообщили об этом В. П. Родионову. Он дивулся и сказал, что ему экспедитор доложила, будто бы автомашина уже подвозит нам материалы.

Конечно, может быть, и не стоило так подробно рассказывать об этом случае, но такие поступки снабженцев не единичны, они возмущают всех строителей. А как от подобной «заботы» страдает давно, судите сами. У строителей были все возможности сдать в эксплуатацию этот дом к новому году, как это было решено. Мы до сих пор не можем завершить этот объект, только по той причине, что нет стройматериалов, их не подвозят. Сейчас здесь остались дел на 20—25 дней, но при таком обеспечении материалами, строительство может затянуться на месяцы. Вот что и вызывает у меня тревогу.

В. ЯГУТКИН,
бригадир ШСУ треста «Ленинуголь».

Пора и честь знать

На участке «Горэлектросети» в пос. Никитинка работает 6 человек, руководит участком мастер Паршиков. Трудовая дисциплина на этом участке очень низкая. Здесь зачастую бывают пьяники, организатором и вдохновителем которых является сам Паршиков.

Поссовет неоднократно делал замечания о непорядках на этом участке, о пьянях не раз письменно и устно сообщалось директору «Горэлектросети» тов. Кузнецова. Правда, после этого Паршикову выносились административные взыскания, но на него это ничуть не действует.

Третьего февраля прямо в «резиденции» участка Паршиков устроил выпивку с посторонним гражданином, который и свалился тут же в помещении. Пятого февраля, когда весь коллектив участка трудился, Паршиков пьянствовал. Шестого февраля в 6 часов утра из-за сильного ветра вышла из строя электролиния, пытающая центральную котельную и один район поселка. Котельная перестала работать. Дежурный слесарь котельной пошел на квартиру к Паршикову, но его не оказалось дома. Слесарь зашел к рядом живущему монтеру участка и попросил помочь. В 8 часов утра, не найдя Паршикова, два монтера отправились устранять аварию. В 9 ч. 30 мин утра появился изрядно выпивший Паршиков, который не мог не только сам принять участия в работе, но и не мог даже дать толкового распоряжения.

Постоянное пьянство Паршикова серьезно отражается на деятельности участка. Коллектив участка, работоспособный, дружный, многое мог бы сделать. Жаль, что дирекция «Горэлектросети» долго медлит с решением вопроса о замене руководства участка в поселке Никитинка. Чем скорее это будет сделано, тем лучше. «Поруководил» Паршиков, пора и честь знать.

Г. ЖУРАВЛЕВ,
председатель поссовета.

Активизировали работу

За последнее время контролеры завода «Кузбассэлемент» активизировали свою работу. Состав группы и постов обновился. Возглавляет народный контроль завода сейчас коммунист П. Ф. Ирвачев.

В последнем номере многотиражной газете «За коммунистический труд» сообщают о деятельности некоторых постов. Например, контролеры травильного цеха № 24 указывают, что в цехе непра-

вильно смонтирована ветиляция.

А вот сигнал с другого поста. Контролеры указывают, что в проходной всегда свалка хозяйственных сумок. Они напоминают руководителям о том, что для сумок надо сделать камеры хранения.

Надо надеяться, что эта активизация — не временное явление. Народные контролеры и в дальнейшем будут хорошими помощниками в наведении порядка во всех звеньях производства.

